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Umweltverbände Städte/Gemeinden Bürger-/innen Bundesregierung Industrie / * Industrie und Wirtschaft

Bewertung des Handelns verantwortlicher Akteur*innen im Zeitvergleich
Frage: Wird von den genannten Akteuren in Deutschland genug für den Umwelt- und Klimaschutz getan?
Antwort: Summe "genug" und "eher genug" (Angaben in Prozent)

Quelle: Umweltbundesamt 2023Repräsentativerhebung bei etwa 2.000 Befragten
Angaben für 2010 bis 2012: Basis: etwa 2.000 Befragte ab 18 Jahren; persönliche Befragung 
Angaben für 2014 bis 2020: Basis: etwa 2.000 Befragte ab 14 Jahren pro Erhebung; Online-Befragung
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